



**PREFEITURA MUNICIPAL DE VALENÇA**

**ERRATA DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÃO Nº 001/2017**

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE VALENÇA, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO a RETIFICAÇÃO do Edital de Inscrição Nº001/2017, publicado em 08/08/2017, conforme a seguinte determinação:

a) RETIFICAR o Item 6.1.1 do Edital, no que trata do quadro de Provas acrescentando conhecimentos Específicos exclusivamente para a Função de Interprete de Libras.

**ONDE SE LÊ**

**Quadro de Provas**

Escolaridade	Prova de Conhecimentos	Nº de Questões
Nível Médio	Língua Portuguesa	10
	Conhecimentos Gerais e Atualidades	15

**LEIA- SE**

Escolaridade	Prova de Conhecimentos	Nº de Questões
Nível Médio	Língua Portuguesa	10
	<b>Conhecimentos Gerais e Atualidades</b>	<b>10</b>
	<b>Conhecimentos Específicos*</b>	<b>05</b>

\*Exclusivamente para Função de Interprete de Libras

Valença-BA, 11 de agosto de 2017.

**Ricardo Silva Moura**  
Prefeito